Мудрость школы
Первый педагогический коллектив школы №5 – это учителя, работавшие в школе №4 и несколько человек из школы №16 во главе с Д.Ф. Китником. Это истинные профессионалы своего дела, хорошо знавшие свою работу, целеустремленные, инициативные, молодые, энергичные – они знали, что кроме, преподавательской деятельности им предстоит возводить школу в прямом и переносном смысле. Отделочные работы, покраска помещений, оформление кабинетов и непосредственное обучение детей – все пришлось делать самим учителям. Первые учителя нашей школы это были люди, про которых можно сказать: «Если хочешь оставить память на следующий год, посей зерно, если на долгие годы - то посади сад, а если навечно - становись учителем». Вот именно такие люди и стали учителями нашей школы.
Сегодняшний коллектив школы с благодарностью вспоминает своих наставников. У них учились нынешние учителя применять различные методы и приемы, проводить мероприятия и беседы с ребятами, они подсказывали как правильно строить отношения с коллегами, учениками и их родителями. Многие из опытных преподавателей награждены знаком «Отличник народного просвещения», медалями «За трудовое отличие», «Ветеран труда».
Мы с трепетом вспоминаем имена учителей, которые вложили свои силы и все знания в своих выпускников, - это: Волкова Викторина Григорьевна, Казаринова Анастасия Петровна, Гуреева Тамара Александровна, Евдокимова Жанна Семеновна, Петрова Ольга Максимовна, Маклакова Алефтина Филипповна, Комаровских Сергей Федорович, Рагозин Владимир Николаевич, Чесноков Алекандр Иванович,  Орлов Владимир Борисович, Сальникова Мария Михайловна, Староверова Тамара Владимировна, Ярошук Василий Иванович, Петрова Ольга Максимовна, Зворыгина Любовь Антоновна, Икрина Нина Алексеевна, Макарова Мария Алексеевна и другие.
В настоящее время приходят в школу и делятся своими воспоминаниями, звонят и интересуются жизнью школы учителя, которые помнят свои трудовые годы в школе №5 и готовы делиться своим опытом с молодыми педагогами. Мы рады видеть и слышать Максачука Владимира Михайловича, Мельникову Евгению Александровну, Дашкун Лидию Карловну, Самойлову Валентину Ивановну, Гордееву Надежду Ивановну, Курасову Нину Николаевну, Мажову Надежду Ивановну, Дудину Лидию Михайловну, Назарову Зою Ивановну, Маковскую Нину Петровну, Мартьянову Нину Борисовну, Плашевскую Любовь Анатольевну, Дубровину Зою Ивановну, Слобожанникову Нину Ивановну, Шевцову Римму Тойвовну и других.
До сих пор в нашей школе частые гости и активные участники учебного и воспитательного процесса учителя – ветераны педагогического труда, трепетные и ранимые люди, отдавшие все свои силы и здоровье воспитанию и обучению подрастающего поколения.
Устюжанина Валентина Николаевна. Учитель математики. Несколько поколений школьников прошли через строгие, добрые, важные уроки Валентины Николаевны. Все математики школы шли к наставнику за советом, старались впитать каждое слово опытного педагога и применить совет на практике. Алгебра и геометрия – самые жизненные предметы. Мы ежедневно что-то высчитываем, измеряем, строим, анализируем. Именно этому учит великая математика. Именно этому учит своих учеников Валентина Николаевна.
Черепенина Валентина Евгеньевна. Учитель начальных классов. В настоящее время делится своим опытом с молодыми педагогами. От первого до последнего слова из плана урока, от манеры поведения, до оформления кабинета – всё это обсуждается наставником с молодым специалистом. Важно дать начинающему учителю понимание важности проведения каждого занятия. Важно с первого класса привить детям любовь к учению, выработать привычку стремления к знаниям. Только учитель начальных классов способен маленькому школьнику дать понимание, что школа – это начало большого жизненного пути.
Аникина Эмилия Ивановна. Первый завуч школы, основоположник многих традиций. И сегодня активный участник всех мероприятий школы. Конкурсы чтецов, литературные гостиные, открытия выставок патриотической направленности и многие другие мероприятия Эмилия Ивановна посещает с огромным удовольствием. Сегодняшние ученики знают мудрого учителя по ее выступлениям во время мероприятий. Чтение стихотворений в исполнении замечательного литератора завораживают душу, детей переполняют впечатления от услышанного. Для нас, ныне работающих педагогов, очень важно, что есть люди, которые могут подобрать точные слова, попасть в душу детей и задеть её тонкие струнки, дать понимание важности жизни в добре и гармонии.
Спасибо всем нашим учителям! Людям, которые создавали для нас школу, которые стали ее силой и опорой, подарили детям самые лучшие годы своей жизни!
