Директора школы.
Первый директор школы №5 – Даниил Филимонович Китник – неутомимый творец и хозяйственник. Он принимал участие в строительстве, как глава большой семьи. Школа была для него родным домом. И для большой школьной семьи Даниил Филимонович старался сделать все, как дома: красиво, уютно, тепло и светло. Если возникали вопросы по реализации строительного проекта – добивался внесения изменений… Школа обрастала пристроями, в которых разместились мастерские, были созданы стадион, географическая площадка и другое. Значительную работу провел Д.Ф. Китник по изучению родного края, создал большой краеведческий музей, первый в нашем городе.  В музее до их пор хранятся такие уникальные экспонаты, как кости мамонта в отделе «Природы и геологии», русская изба со всей бытовой утварью в отделе «Есть на «Урале городок», коллекция самоваров, предметы, отражающие деятельность Богословского медеплавильного завода. 
Даниил Филимонович Китник неоднократно избирался депутатом Городского Совета депутатов трудящихся, десять лет работал председателем горкома профсоюза работников просвещения. За долгий и безупречный труд он был награжден орденом «Трудового Красного Знамени».
С 1977 по 1994 год директором и учителем физики был Юрий Иванович Сидоров. За 17 лет руководства он превратил школу в лучшую в городе. При нем в школе добавились лыжная база и теплица. Юрий Иванович жил заботами города, был творцом и созидателем, вел работу, которая и сегодня актуальна для нашего города. Так, например, создание на базе школы медицинского класса. Качество преподавания в школе позволяло ребятам без проблем поступать в ВУЗы страны, быть конкурентноспособными в своей профессии. Юрий Иванович много лет был депутатом городского исполкома, членом коммунистической партии. Возглавлял комиссию по народному просвещению. Был награжден знаком «Отличник народного просвещения», медалью «Ветеран труда».
Следующим директором школа стала Нина Петровна Соловьева. В 1992 году она была переведена из управления образованием в среднюю школу № 5 и назначена заместителем директора по учебно-воспитательной работе, а в 1994 году – директором школы. Всего пять лет довелось Нине Петровне руководить школой, но это были нелегкие девяностые, когда в стране царил экономический кризис. Она жила заботой о коллективе, добивалась, договаривалась, находила материальные источники для помощи педагогам. В 1995 году Нина Петровна была награждена значком «Отличник народного просвещения».
С 1999 до апреля 2021 года школу возглавлял Игорь Иванович Сметанин. Четырежды Игорь Иванович был избран депутатом городской Думы, где решались актуальные вопросы в плане развития образования и города в целом. За время его работы школа №5 стала известна не только в Свердловской области, но и в стране. В 2008 году школа стала победителем Всероссийского конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы. В школе созданы все условия для успешного достижения высоких результатов, как обучающихся, так и учителей. 

